


## V předvečer dne D a hodiny X

---

 [zvedavec.news/komentare/2022/12/9433-v-predvecer-dna-d-a-hodina-x.htm](https://zvedavec.news/komentare/2022/12/9433-v-predvecer-dna-d-a-hodina-x.htm)

Protiruská hysterie na Západě dosáhla v posledních dnech nebývalé intenzity. Tři západní „iniciativy“, které jednoznačně směřovaly k maximálnímu vyhocení vztahů s Moskvou, dostaly nové impulsy pro jejich další rozvoj:

### **Iniciativa 1:**

---

„Šéfka Evropské komise Ursula von der Leyenová navrhla vytvoření struktury pro správu ruských aktiv. Podle ní by se zablokované prostředky ruské centrální banky a majetek ruských oligarchů zkonfiskovaný v důsledku sankcí měly spojit do fondu, jehož prostředky by měly být investovány a zisky z těchto investic by měly být použity na kompenzační platby Ukrajině. Šéfka Evropské komise upřesnila, že západní země zablokovaly 300 miliard eur z rezerv ruské centrální banky a 19 miliard eur ze soukromých fondů ruských podnikatelů.“

<https://news.mail.ru/economics/54115181/?frommail=1>

### **Iniciativa č. 1 2:**

---

"Evropská komise navrhla, aby 27 zemí EU přijalo cenový strop pro ruskou ropu na úrovni 60 dolarů za barel, vysocí představitelé států sdružení ve čtvrtek odpoledne již začali o návrhu diskutovat."

<https://tass.ru/ekonomika/16475871>

### **Iniciativa č. 1 3:**

---

„Francouzské ministerstvo zahraničních věcí uvedlo, že začalo spolupracovat s evropskými a ukrajinskými partnery na zřízení zvláštního mezinárodního tribunálu, který by vyšetřil jednání Ruska na Ukrajině. "Pokud jde o návrh na zřízení zvláštního tribunálu pro zločiny Ruska na Ukrajině, začali jsme pracovat s našimi evropskými

a ukrajinskými partnery," uvedl mluvčí francouzského ministerstva zahraničních věcí. Mluvčí francouzského ministerstva zahraničních věcí také poznamenal, že Paříž podporuje vyšetřování ukrajinskou justicí a Mezinárodním trestním soudem v Haagu s cílem postavit zodpovědné za tyto zločiny před soud.“

<https://www.kommersant.ru/amp/5695127>

Všechny tyto tři západní „iniciativy“ mají společného jmenovatele. Jejich hlavním cílem je vytvořit fiktivní „právní rámec“, který by zdánlivě legitimizoval plány na okradení Ruské federace s perspektivou vzít naší zemi prakticky všechny její materiální, územní a přírodní zdroje.

To je skutečná likvidace Ruské federace.

Východiskem těchto kroků bude zabavení tři sta miliard dolarů ruských měnových rezerv, které již byly Rusku ukradeny ve prospěch Západu. Na zámince a právní formě této rekordní „akce“ ve světových dějinách velmi nezáleží – každý západní soud v této věci vynese jakýkoli protiruský verdikt, který západní vládci potřebují.

Druhá a třetí iniciativa mají dlouhodobější cíl. Západ dokonale chápe, že Rusko s ním nebude obchodovat s energonosiči za minimální ceny, které mu byly uloženy. Na tom je založen výpočet.

V případě, že Moskva přestane dodávat ropu na západní trhy, Západ bude mít možnost obvinit Rusko z „energetické blokády civilizovaného světa“. Analogicky s obviněním, které již bylo vzneseno vůči Moskvě z „potravinové blokády lidstva a podněcování hladu ve světě“. To znamená, že technologie již byla vyvinuta.

Západní propaganda ve světě bude toto téma prezentovat pod omáčkou „spravedlivého rozhořčení pokrokového lidstva, které se nemůže smířit se situací, kdy si Rusové přivlastňují lví podíl světových energetických zdrojů a odmítají je prodávat zbytku světa za spravedlivé ceny“.

Podle toho se objeví nálady ve prospěch radikálního řešení tohoto „problému“. Ve stylu: „Pokud se s námi Rusko nechce laskavě podělit o své zdroje,“ budeme se k němu chovat špatně a jednoduše mu je vezmeme.

Se stejným cílem je v souladu i iniciativa č. 1/2003. 3. Tribunál pro Ruskou federaci, formálně „pro Ukrajinu“, by měl v první řadě vyřešit problém legalizace výše uvedeného zabavení 300 miliard dolarů.

A za druhé, otevřít právní cestu k vyvlastnění veškerého ruského bohatství, zdrojů a území obecně na základě bilionových žalob, které neváhají podat nebo již částečně podali všichni, kdo chtějí – například Polsko, Pobaltí a Moldavsko.

Je samozřejmé, že Rusko ani prstem nepohne, aby přistoupilo na toto povýšenecké obtěžování ze strany Západu. Dnes již byla v této souvislosti poskytnuta první odpověď :

„Tribunály, které navrhuji některé západní země k vyšetření ruských akcí na Ukrajině, nebudou mít žádnou legitimitu. Mluvčí ruského prezidenta Dmitrij Peskov dnes řekl novinářům. "Pokud jde o pokusy o vytvoření nějakých tribunálů, nebudou mít žádnou legitimitu, nebudeme je akceptovat a odsoudíme je," řekl mluvčí Kremlu.

O něco dříve reagoval místopředseda ruské Rady bezpečnosti Dmitrij Medveděv rovněž ostře na hrozbu Západu, že 300 miliard dolarů ukradených Rusku použije k vlastním účelům:

„Pokud budou vnitrostátní akty krádeže ruského majetku přijaty na základě rozhodnutí Valného shromáždění OSN, které si nepřátelské země vycucaly z prstu, nebudeme mít na výběr.

Budeme musieť neodvolateľne zabaviť peniaze a aktíva súkromných investorov z týchto krajín, hoci nie sú zodpovední za hlupákov vo svojich vládach. Šťastnou zhodou okolností máme v našej krajine zahraničné pôžičky, zmrazené účty a iné cennosti v hodnote viac ako 300 miliárd dolárov. Dost' na to, aby sme nahradili to, čo bolo Rusku ukradnuté.“

(Trik, ktorý vytvára dojem „širokej“ podpory „sveta“ pri hlasovaní v OSN spočíva v tom, že vo Valnom zhromaždení OSN už dlho existuje elitná aliancia, ktorú štedro platí Západ. V rámci nej určitá časť

rozvojového sveta výmenou za uznanie ako „rešpektovaní partneri“ a iné, vôbec nie virtuálne, „príjemnosti“ tvorí poslušne hlasujúcu prozápadnú „agresívne poslušnú väčšinu“.

A tak vo veľkom a v malom obchoduje so záujmami vlastných krajín a národov výmenou za prijatie na okraj „globálnej elity“.)

Táto ostrá negatívna reakcia Ruska na tvrdenia Západu bola celkom predvídateľná a Západ s ňou musel vopred počítať, čo mu celkom vyhovuje.

Odmietnutie Ruska splniť „spravodlivé požiadavky svetového spoločenstva“ týkajúce sa zaplata reparaácií a predaja surovín za ceny stanovené Západom bude Rusko považovať za vytvorenie absolútne neúnosnej situácie, ktorá ohrozuje samotné základy existencie svetovej civilizácie“, ktorá musí v každom prípade nájsť riešenie.

A pokiaľ Moskva neurobí ústupky Západu dobrovoľne, mala by byť k tomu donútená.

Nejde o nič iné ako o všeobecné kontúry „casus belli“, t. j. legitímnu zámienku na vojnu zo strany Západu, ktorú usilovne pripravuje, aby ospravedlnila v očiach svojho obyvateľstva a tohto sveta budúcu vojnu s Ruskom.

Presnejšie povedané, invázia vojsk druhého sledu východného frontu Západu (prvým je zhoršujúca sa situácia na Ukrajine) na ukrajinské územie a jeho vstup do priameho ozbrojeného konfliktu s Ruskom.

Toto je v súčasnosti všeobecné strategické pozadie. Pokiaľ ide o niektoré znepokojujúce špecifiká, pozornosť púta súbežnosť nasledujúcich udalostí:

„Poľsko zintenzívňuje prípravu na obsadenie území na západnej Ukrajine,“ povedal riaditeľ Služby zahraničnej rozvedky (SVR) Sergej Naryškin. Poľský prezident Andrzej Duda podľa neho nariadil poľským agentúram, aby urýchlene pripravili oficiálne zdôvodnenie svojich nárokov voči západnej Ukrajine. Varšava chce zároveň na týchto územiach usporiadať referendá, aby „zabezpečila legitímnosť plánovaných akvizícií“.

„Rumunské orgány vyzývajú ukrajinské vedenie, aby uznalo, že moldavský jazyk nie je „prirodzený“. Rumunský minister zahraničných vecí Bogdan Aurescu to povedal po stretnutí so svojim ukrajinským kolegom Dmitrijom Kulebou. „Minister Aurescu pripomenul opakované žiadosti rumunskej strany adresované ukrajinskej strane, aby uznala absenciu tzv. moldavského jazyka,“ uvádza sa vo vyhlásení.“

Ruská zahraničná spravodajská služba je dostatočne seriózna organizácia na to, aby svoje informácie považovala za pravdivé.

A poľský zhon s formálnymi zámienkami na obsadenie západoukrajinských území jasne signalizuje akútny nedostatok času na strane poľských orgánov, čo pravdepodobne súvisí s určitými politicko-vojenskými rozhodnutiami, ktoré už boli prijaté na Západe.

Činnosť Rumunska treba chápať presne tak isto, čo nemá nič spoločné s čisto jazykovými problémami. Ale umožní Bukurešti, aby v prípade uznania Moldavcov žijúcich na juhozápade Ukrajiny za nositeľov rumunského jazyka ich považovala za Rumunov.

A motivovať tak budúce pripojenie tohto územia k zjednoteniu jedného národa.

A čo je najdôležitejšie! Všetky uvedené udalosti sa konajú takmer súčasne! Takáto náhoda jednoducho nemôže byť náhodná.

A určite je odrazom nejakého spoločného akčného plánu, ktorý už vstúpil do fázy praktickej realizácie. Ak je to tak, udalosti v nasledujúcich dňoch a týždňoch sa budú vyvíjať čoraz rýchlejšie a budú mať čoraz zlovestnejší charakter. A daj Bože, aby som sa mýlil.

Юрий Селиванов: Накануне Дня «Д» и Часа «Х» vyšiel 1.12.2022 na news-front.info.